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Bapuant Ne 2341917
N 1 7
1. Hailigure 3Ha4eHHe BbIpaXKCHUS 1§ +3+( -1 )
76‘,2
2. HaiimuTe 3HaYCHUE BRIPAKCHIS m

3. B Hagane rona guciio aboHeHTOB TeitepoHHOM koMmanuu «Cepep» cocTarisuio 600 THIC. YEIOBEK, a B KOHIIC TO/1a HX CTaJI0
660 ThIC. YemoBeK. Ha CKOIIEKO MPOIICHTOB YBETHYMIOCH 32 TO/I YHCIIO a0OHEHTOB STOW KOMIIAHUU?

2,32 2
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4. TeopeMy KOCHHYCOB MOYKHO 3allliCaTh B BHUAE COSY = oy e a, b 1 ¢ — CTOPOHBI TPEYroJbHUKA, a Y — YTOI

MeXIy cropoHamu a u b. ITonp3ysce aTolt popMyIioif, HAWANTE BETHIUHY cOs Y, ecmn a=7, b=10um c=11.
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5. Haligute 3HaueHME BBIpAXECHUI —— OpHU 1 = 64.
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6. Ha neHp poxaeHus mojaraercsi 1apuTh OyKeT u3 HeYETHOTO dncia nBeToB. [Inonsl crosat 40 pyOieit 3a mTyky. Y Banu ectp
410 pyOneii. 13 kakoro HanOOJIBIIETO YMCIIa TMOHOB OH MOXKET KyNHUTh OykeT Maiile Ha JIeHb poXKIeHuUs?

1

7. Haiinute kopens ypapuenus 2% 10 = 1

8. [Liran mecTHOCTH pa30ouT Ha KIeTKu. Kaxkmas kietka o6o3Hagdaet kBaapar 1m x 1m. Haiimure mmo-
I[a/{b YYACTKA, BBIJICIEHHOT0 Ha miane. OTBET JaiTe B KBaJPAaTHBIX METPax.

9. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY BCIMYUHAMHU U UX BO3MOXHBIMH 3HAUCHUSAMU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY II€PBOIO CTOJI6I.I3.
HOI[GGpI/ITe COOTBETCTByIOIHI/Iﬁ 3JICMCHT U3 BTOPOT'O CTOJ'I6IIa.

BEJIMYNHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHUM A
A) Macca KyXOHHOT'O XOJIOMIIbHIKA 1)3500r
b) macca tpamBas 2)15r
B) Macca HOBOpOXKJIEHHOTO peOeHKa 312t
I') macca kapannama 4) 38 xr

B Ta6J'H/IIIG moa Ka)K,HOfI 6yKBOI>'I, COOTBeTCTByIOHIefI BCJIMYUHE, YKAKUTEC HOMEP €€ BO3MOKHOI'O 3HAYCHMSI.

A b B r

10. BeposTHOCTh TOro, YTO CTEKJIO MOOMJIBHOTO TeseoHa pa3o0bETCs MpU MajAeHUN Ha TBEPIAYIO MOBEPXHOCTh, paBHa 0,93.
HaiinuTe BeposTHOCTH TOTO, UTO NIPY MAaJCHUN Ha TBEPAYIO MTOBEPXHOCTH CTEKIO MOOMIBHOTO Tene)oHa He pa3o0bETces

11. Ha pucyHke ®HpHBIMH TOYKaMH TIOKa3aH Kypc €Bpo, ycraHoBJIeHHbIH [[enTpobankom P®D, Bo Bce pabouune auu ¢ 1 deBpas
o 28 ¢espast 2003 rona. [To ropu3oHTaNM yKa3bIBalOTCS YUCIIa MECAIA, 0 BEPTUKAIN — IIeHa eBpo B pyOusx. [l HanssgHOCTH
KUPHBIE TOYKH HA PHUCYHKE COEAMHEHB! TUHUAMHU. OTpenenuTe N0 pUCYHKY, KaKOTO YHCIa Kypc €BpO ObUT HAMMEHBIINM 32 YKa-
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3aHHBIA IEPUOLL.
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12.
CBoeMy TOCTOSHHOMY KJIMEHTY KOMIIaHHsI COTOBOM CBSI3M pElIMja IPEJIOCTaBUTh Ha BBIOOP OIHY W3 CKHIOK. JIMOO ckuaky
10% =Ha 3BOHKM aOOHEHTaM JPyTUX COTOBBIX KOMIIAHWH B CBOEM PETrHMOHE, 100 CKUAKY 5% Ha 3BOHKHM B APYT'HE PErHOHBI, JINOO
15% Ha ycayru MOOMIIBHOTO HHTEpPHETA.

KimeHTt mocMoTpen pacneyaTky CBOMX 3BOHKOB M BBISICHHJI, YTO 3a Mecsiny OH notpatui 500 pyOueii Ha 3BOHKH aOOHEHTaM JIPyTuX
KOMIaHui B cBoeM peruone, 400 pyOieli Ha 3BOHKH B Apyrue peruonsl u 700 pyOieit Ha MOOWIIBbHBIN HHTepHET. KineHT npenrmno-
JIaraeT, 4To B CIEYIOIIEM Mecslle 3aTparhbl OyAyT TAKUMH XKe, U, UCXOs U3 3TOT0, BEIOMpaeT Hauboliee BHITOHYIO JUIsl ce0sl CKHI-
Ky. Kakyto ckunky BbiOpan kiueHT? B oTBeT 3anummTe, CKOJIBKO pyOJieii COCTaBUT 3Ta CKUJIKA.

13. O6BeM mepBoro muauHApa paBeH 30 MY BTOPOTO ITWJIMHPA BHICOTA B TPU pa3a OOJIbIIE, a paguyCc OCHOBaHUS — B JIBa
paza MeHbIIe, ueM y niepBoro. Haiimure o6beM BTOoporo mmwmHApa. OTBET qaifTe B KyOMYSCKUX METPax.

14. Ha pucyHke Toukamu 1moka3aHo notpedienne Boj sl ropojckoii TOL Ha nporsikeHun cyTok. [1o ropu3oHTaIM yKa3bIBarOT-
Cs1 4achl, 110 BEPTUKAIN — 00BEM BOJIBI B KyOoMeTpax. [{yis HarmssqHOCTH TOUYKH COSAMHEHBI IMHHUEH.
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[Tomp3ysch pHCYHKOM, TIOCTABETE B COOTBETCTBUC KAXKOMY U3 YKa3aHHBIX TICPHUOJIOB BPEMCHH XapaKTEPUCTUKY TOTPEOICHUS
BoAb!l nanHo# TOL] B TeueHme 3TOrO MEpHoAa.

I[NEPUO/AbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTHUKU
A) HOYB (¢ 0 1O 6 YacoB) 1) moTpebneHue BOABI JOCTHUTIIO MAKCUMyMa 3a CYTKA
B) yrpo (c 6 1o 12 gacos) 2) notpebiieHne BOIbI MaJ1ai0 B TEYSHUE BCETO MepPHOo/Ia
B) nens (¢ 12 no 18 gacos) 3) moTpebieHne BOABI CHavYana 1majano, a moTOM POCiIo
I') Beuep (c 18 1o 24 gacoB) 4) caMpblIif OBICTPBIN POCT MOTPEOIEHHUS BOABI 38 CYTKH
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15. B tpeyromsanke ABC yron A pasna 135°. [Ipomomxenus Boicor BDu CE nie-
pecekarorcs B Touke O. Haiinute yron DOE. OTBeT faiite B rpagycax. 0

16. lanb! qBa mapa ¢ paauycamu 4 u 1. Bo ckoibko pa3 00bEM Oosbliero mapa 0olblne o0bEMa /_

npyroro?
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17. Kaxxnomy 3 4eTHIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOIIE COOTBETCTBYET OJIHO M3 PEIICHWH M3 MPaBOro CTOJIONA. YCTaHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEKIY HEPABEHCTBAMU M UX PELICHUSIMH.

HEPABEHCTBA PELLIEHUS
1 1) (o0 2)U(3; +e0)
A ———— >0
) e3> 2) (3; +o0)
B) 373 >3 3) (o1 2)
B) logzx>1 4 (2:3)
x—3
r
) — <0

3anuiinuTe B OTBET LII/I(I)pBI, PacIiojIOKUB UX B MIOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIIEM 6yKBaMI

A b B r

18. 13BecTHO, uTO ecinu (YHKIHMS BBIIYKJIA Ha HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE, TO OHa HETIpepbIBHA Ha 3TOM IPOMeKyTKe. BriOepure

YTBEPKICHUS, KOTOPbIE OTCIOZA CIEAYIOT:
1) Ecm ¢pyHKIMS HE BBIMYKIIAa HA HEKOTOPOM ITPOMEXKYTKE, TO OHAa IMEET Ha 3TOM IPOMEXKYTKE TOUKY Pa3phIBa;

2) Ecim QyHKIUS Ha HEKOTOPOM IPOMEXYTKE HMEET TOUKY Pa3pbiBa, TO QYHKIHS HE BBIIYKJIA HA TOM MPOMEXYTKE
3) Ecnn ¢ynkima Ha npomMexyTKe BhIyKia, TuddepeHunpyema u 4€THa, TO OHA HEMPEPHIBHA HAa 3TOM NIPOMEXKYTKE
4) Ecnu yHKIMS HeTIpepbIBHA Ha MPOMEXKYTKE, TO OHA BBIITYKJIa HA ATOM ITPOMEKYTKE

B oTBete ykakute HOMepa BEIOPAaHHBIX YTBEPKICHUH 0e3 Ipo0esoB, 3aliAThIX U APYTHX JOTIOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

19. Haiigure 4eThIpéX3Ha4HOE YUCIIO, KpaTHOE 75, Bce MU(PBI KOTOPOTO Pa3IMuHbl U HEYETHBHL. B OTBeTe yKaKUTE Kakoe-HH-

OyIb OHO TaKOE YHCIIO.

20. Cama npumiacui [leTio B rocTu, cka3as, 4To )KUBET B IBEHA/IIATOM MOAbe3/ie B kBaptupe Ne 465, a aTax cka3zaTh 3a0bLI.
[Mopoiins x nomy, [lets oOHapy KW, 4TO TOM MATHITAKHBINA. Ha xakom staxe xuBér Cama? (Ha Bcex aTaxax 4yucio KBapTup OJu-

HAKOBO, HOMEpa KBAPTHUP B JTOMC HAYMHAKOTCHA C GI[I/IHI/IIII)I.)
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